

一、怪物告訴康納哪三個故事?請簡述故事大意。

1	<p>很久以前，<u>康納</u>所踩踏的每一寸土地，都是一位充滿智慧的國王所統治的領土。這位國王有四位兒子，但全都因為戰爭而去世，不過也為王國建下好的環境，鞏固了王國的邊界，為大家帶來了和平，只是國王的兒子都去世了，誰能夠繼承王位?所以國王娶了一位鄰國的公主，這位公主婀娜多姿，就算言語有些尖酸刻薄，依然為國王帶來快樂，也有人認為公主的美貌是以魔法變來的，偽裝她蒼老且長滿皺紋的臉蛋。</p> <p>某天，國王病倒了，但他的孩子要再一年才能繼承王位，所以就先由王子的繼母——王后先即位，成為新的統治者，直到王子年滿。王子墜入了愛河，而對象是一位農夫之女，所有人民都贊成這樁婚事，唯獨王后不贊成，所以王子為了除掉王后，就自導自演一齣王后殺害農夫之女的戲碼，好險怪物救了王后，她才能免於被無辜陷害的命運。</p>
2	<p>大約一百五十年前，這片荒地漸漸被開發成工廠。有位丹醫(藥師)及牧師在故事中，這位丹醫備受尊崇，因為他年高德劭，會用古法製藥，或以藥草與樹皮配製，或以漿果與樹葉調製煎煮。</p> <p>從前他只要花很少的時間就可將所需的藥草採集完畢，但這片地被開發後，他必須得花上一天的時間才能採集完畢，而且丹醫貪得無厭；而且態度很差，導致村民們都越來越討厭他，看病時，就去找更現代的醫師，領取更先進的藥物。牧師家就在一棵紫杉樹旁，丹醫迫切地想得到那棵紫杉樹，因為只要將紫杉樹的漿果、樹皮、樹葉、樹枝、果肉及木質以正確的方法和步驟去提煉，基本上沒有治不好的病，但牧師不同意，是在佈道時，公開反對傳統療法，使得丹醫的生意每況愈下。後來牧師的女兒生病了，丹醫因為記仇，不願幫牧師女兒治病，隔天，牧師的女兒就去世了。怪物將牧師的房子拆了，並將屋頂扔進山谷，因為怪物並不認同牧師的看法與行為。</p>
3	<p>從前有位隱形人，大家都看不見他，但後來他漸漸對大家都看不見他感到不耐。有一天，他決定要讓別人看見他，因為其實這位隱形人就是<u>康納</u>。自從媽媽生病後，他覺得自己漸漸變隱形，唯獨霸凌他的男孩會注意到他，他一直將情緒壓抑於心中，直到哈利說出了「不，我看不見，也沒有</p>

人看見」他心中所有的情緒湧上心頭，在怪物的說服下，他決定要反擊，這個反擊看似是反擊，其實是想藉此宣洩堆積已久的情緒。

怪物告訴康納哪三個故事？請簡述故事大意康納生活上面臨了許多的問題。請從中選出三個問題，和康納的處理方式。如果你跟康納一樣遇到這些問題，有沒有更好的處理方式？

康納生活上的問題	康納的處理方式	我提出更好的方式
他的媽媽得了癌症，許多事情都無法為他做，照顧他，所以就請外婆到家裡照顧他，但是康納並不喜歡外婆到家裡，不僅是因為外婆來家裡時，他必須睡客廳，最主要的原因是他討厭外婆的說話方式，他認為外婆所說的話就像在考核員工，而他就是那為被考核的員工，而且他永遠無法通過考核。	試著說服自己外婆來家裡並不是件糟糕的事情，將自己的不喜歡埋藏在心中，自己慢慢咀嚼及消化。	我覺得可以試著與外婆及媽媽明確的表達出自己的不喜歡及原因，並委婉地說出自己知道媽媽請外婆來是希望他能夠受到好的照顧而不是所有事情都自己來。
每天的 12:07，那位外形很像樹的怪物都會來找他，與他分享三個故事。	讓自己不害怕怪物，說服自己並不可怕，聆聽故事時，提出自己對故事的看法。	我也會說服自己怪物並不可怕，但我在聆聽故事時，我不會打斷怪物，我會自己感受並將疑問堆積於心中，以免激怒怪物。
自從他媽媽得了癌症後，大家與康納的距離越來越遠，讓他感到自己漸漸變隱形，只有霸凌他的三位男孩會理他。	他選擇壓抑自己的情緒，讓自己越來越難受。	我認為他可以試著與人交談，表達自己的想法，不過如果是我，我也會選擇壓抑自己的情緒，並不是每個人都能同理我的感受，並真誠地接納。